

邻里节之“说说我邻居的故事”

小区里修表他最牛

讲述人:王卫军,62岁
住址:玉兰里社区10幢



我有一块上世纪80年代买的手表,手表坏了后,我跑了几个大商场都没修好,反复折腾,我想扔了,没想到却在邻居王富贵的手里起死回生。

后来,我才知道王富贵为了修好我的手表,大热天顶着烈日骑着自行车到处找配件。我过意不去,想给他维修费,哪知他把手一挥,说:“干什么?大家都是邻居,我也只是发挥余热!”过了一段时间,我儿

子的电子手表也坏了,又是王富贵修好的,他仍然不肯收钱,弄得我很不好意思。还有一次,我有一个十分精致的台灯不亮了,到外面修了几次都没修好。又是王富贵,他执意要试试看,结果三下五除二就修好了。

原本,王富贵只是喜欢收藏钟表,在他家的一间房间里珍藏了许许多多的钟表,有国产的钟表,也有国外的钟表,形态各异,令人叹为观止。后来,有一次他自己的表坏了,拿到外面修时对方要了他74元钱。回来后,王富贵就开始自己琢磨修钟表,没想到竟然自学出一门手艺。从此,他就开始义务帮别人修钟表。我听说,社区已经和王富贵商量好了,过几天,他就每天上午到小区的传达室义务帮居民维修两个小时的钟表。

快报社区记者 郭芷冰
实习生 金陵小岱 文
快报记者 施向辉 摄

坊间小报告

趣味运动会 居民乐翻天

快报社区记者 李苏明 报道“原来‘哈利波特赛跑’就是两个人同时骑着扫把、披着床单,跑到对面交接扫把和床单,进行接力赛啊。”65岁的汪顺英奶奶连称“有趣”。前天上午,新街口街道在大石桥

社区举办了首届趣味运动会。200名居民参加比赛,现场乐翻了天。

记者看到,参加比赛的既有80多岁的老人,也有5岁的孩子。“摸石头过河”、“母子接力跑”等七个项目也同样吸引人。

水箱三年没清洗 居民用水心发慌

“我家楼顶的水箱已经三年没有人清洗了,这会不会有红线虫啊?”昨天家住下关江海大院小区570号3单元四楼的陈莲霞向快报求助,“前天看见快报上刊登一篇题为《盛夏当心龙头流出红线虫》的新闻,突然想到自己家也在吃水箱的水,所以希望有人可以前来清洗一下。”

水箱已经三年没清洗了

“我们这里是老小区,房产归属于江海集团房产公司管理,以前每年到了6、7月份,就会有人上去清洗,可从前年开始,就无人问津了。”56岁的陈女士说,“当时我们以为是单位的效益不好,就延长了清洗的周期,于是也就没有过问。可等到2005年,依然没有人前来清洗,我们就坐不住了,随后我们向单位反映了情况,可就是无人愿意出面负责此事。”

“我们年纪大了,平时也不是很注意,直到前天看见快报上刊登的文章才意识到,长期饮用没有清洗过的水箱的水,会引起一些疾病。”陈女士说。据了解,四楼以下的居民是直接使用管网里的水,所以对于水箱无人清理的事情并不关心。在整个小区12栋楼房中,像陈女士这样长期饮用无人清洗水箱的水的居民,占到总数的五分之一。

部分居民无奈私接管线

“因为无人清理水箱,而长时间饮用如此质量的水容易引起疾

病,所以在附近小区改造供水网的时候,我们单元的居民就商量,请自来水公司的工人,私下直接帮我们接管网接水管上来,”4单元的商女士说。就这样,他们整个单元的所有住户,每户出70元,将自家的水管直接接到管网中。

像商女士家这样解决水箱问题的住户不在少数。而对于心不太齐的单元,四楼以上的居民则只能望水心叹了。“报纸上说,对于二次供水设施的清洗,应该每年两次,我们的要求也不高,希望每年清洗一次就行了。”陈女士说,“我们甚至愿意出部分清洗费用。”

有部门表态将尽快清洗

昨天下午,记者向南京江海集团房经部反映此事,工作人员答复说今天他们也收到居民的反映,负责此项工作的周科长已经带着工作人员去现场勘察了。

“只要是我们负责管理的房屋,且情况属实,我们会尽快处理。”工作人员表示,“这几天就会派人清洗,还居民一个洁净的二次供水设施。”

快报社区记者 邵瑜

抑制“胰淀素沉积” 成治疗糖尿病关键

由“国际艾唐敏林糖尿病研究中心专家组主编、北京科学技术出版社出版的《糖尿病大革命》一书披露:糖尿病难以控制和治愈的关键是——胰淀素沉积。只有有效抑制“胰淀素沉积”才能解开糖尿病治疗的“死结”。为此,中西糖尿病专家联手创立了“艾唐敏林”治疗方法,把中西医学、药理学治疗糖尿病的优势发挥到了极致!

胰淀素(Amylin)是胰岛β细胞的一种正常分泌产物,与胰岛素共同贮存在β细胞的分泌颗粒中。胰淀素一旦沉积便可导致胰岛β细胞血液供应减少乃至缺乏,使胰淀素沉积物直接侵占β细胞,引发β细胞凋亡,导致高血糖。而高血糖还能使胰淀素糖基化,加速刺激胰淀素的生物合成,对于沉积物形成加速器的作用,从而形成恶性循环,导致血糖很难控制及各种并发症的产生。(见《糖尿病大革命》11、12页)

从前的糖尿病治疗,没有注意到“胰淀素沉积”的问题,所以即使有很多手段能降低血糖,仍然无法解决持久降糖和治疗并发症的难题。“艾唐敏林”除了能够有效抑制胰淀素沉积、修复胰岛β细胞、使胰岛素释放系统正常运转的功能外,还可以有效调节脂肪代谢、蛋白质代谢、提高机体免疫功能。临床证明,“艾唐敏林”可替代大部分II型糖尿病患者所注射的胰岛素与传统口服降糖产品”。(见《糖尿病大革命》139页)

国际艾唐敏林糖尿病研究中心倡导树立健康向上的生活观念,帮助更多糖尿病患者走出治疗误区。据悉,《糖尿病大革命》一书已在南京公开发售一年,受到糖尿病患者的高度赞赏,为了让更多的糖尿病患者普及糖尿病知识,树立战胜疾病的信心,艾唐敏林江苏服务站对部分患者可以免费赠阅此书,并提供关于世纪复方“艾唐敏林”的最新资讯。

全国糖尿病普及工程赠书电话:025-84606164

南京京华医院

中国性病艾滋病防治协会定点机构 诚信江苏满意医疗服务示范医院

男女泌尿生殖疾病专家会诊

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院,泌尿生殖疾病治疗中心是其特色重点学科之一,由长期从事妇科、泌尿外科疾病研究、临床经验丰富的专家主诊,引进国内外先进的检测、诊疗设备,运用全新医学前沿技术,中西医结合,诊断和治疗妇科、泌尿科常见病、多发病及各种疑难杂症,为广大患者排忧解难。

喜讯:即日起特邀北京、上海、辽宁等地权威泌尿生殖专家来院与我院专家一道为广大患者会诊,亲诊!

专业诊治 各类疱疹、病毒疣、急性慢性前列腺炎、衣/支原体感染引起的尿道炎、阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、宫颈糜烂、附件炎、月经不调、性功能障碍等顽固性疾病,3-7天即可,愈后不复发!同时由专家开展BBT自凝技术,一次性治疗宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈湿疣、宫颈肥大等疾病,轻松解除,愈后宫颈光滑如初。另由专家亲自开展包皮环切、处女膜修补、阴道紧缩术,一次性成功,随治随走。

无痛流产全新技术

本院由妇科专家开展澳大利亚安全无创的MIDEN人流技术,无痛、可视、微扩宫口、孕囊与蜕膜一次整体吸除,快速完成;凡早早孕及孕期四个月内可随做随走。另开展中期引产术、药流等,价格优惠,不影响以后生育。

便民利民措施

◆免挂号费、会诊费、护理费、床位费、停车费;◆免费早早孕检查;◆免费白带常规检查;◆免费包皮包茎检查;◆化验费优惠50%;◆手术、治疗费优惠20%-50%;◆部分药品按国家标准价再下调10%;◆早8:00到晚8:00,全部专家亲诊;节假日不休息;◆本活动解释权归京华医院所有。

男科专家:025-86645989 网址:www.jh120.net

妇科专家:025-86640022、84540781

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,46、60路淮海东路下或其它路车新街口站下

治疗病毒疣哪一种方案最科学?

目前治疗病毒疣的新疗法很多,但中国性病传播疾病预防控制中心的专家们认为,不管治疗方法如何先进新颖,传统的三个治疗方案不能改变,一是局部药物治疗;二是局部物理治疗;三是全身抗病毒免疫治疗。所有新疗法都应在这三个方案的框架内创新,否则,都是靠不住的。

专家们对中国性病艾滋病防治协会定点机构——南京京华医院引进的美国AIMOP技术、KLD技术也作了恰如其分的评价,他们认为:美国AIMOP技术实际就是分型定量疗法,先查清病毒的基因型号,再选择针对性杀毒药物,这应该算是全身治疗方案中的一大进步;而KLD技术实际就是人体免疫系统提振术,这一疗法其实国内许多学者也早就在探索,国外在这方面的研究起步较早,但不可忽视的是,该疗法必须与其他疗法配合使用,或将该疗法融入全身治疗方案中,如果将分型定量技术与免疫系统提振技术结合起来,这应该算是病毒疣全身治疗方案的一大突破。

南京京华医院泌尿生殖专家白主任及妇科专家毕主任在总结病毒疣治疗心得时也指出:全身治疗方案再先进,也不能忽视局部药物和局部物理治疗两大治疗方案。三个方案相互配合才能相辅相成,相得益彰,才算是科学的治疗方案。京华医院引进美国疣病技术时间还不到三年,但已治疗病毒疣众多例,这就是有力的证明。元龙 健康天地

怎样解决疱疹的复发问题?

生殖器疱疹的复发与治疗,一直是困扰患者和临床医生的最头疼最棘手的问题。中国性病艾滋病防治协会定点机构——南京京华医院泌尿科白主任、朱主任、宋主任等专家指出,治疗复发性疱疹必须解决下列三个问题。

一是疱疹病毒隐藏在神经细胞中,能有效逃避机体免疫反应,所选用药物必须能有效渗入神经细胞。

二是反复发作的疱疹大多具有耐药性,要及时更换敏感的抗病毒药物。

三是反复发作的疱疹多伴有杂菌感染,有时杂菌反而喧宾夺主,表现更为突出。临床对杂菌的治疗同样马虎不得。

南京京华医院泌尿科2003年引进的美国KLD技术,恰好解决了上述三个方面问题。KLD技术又称人体免疫功能提振术,通过专用药物刺激人体自身的白细胞、巨噬细胞,使它们在人体组织内大量吞噬病毒原体;KLD技术还拥有多种抗病毒新药,可自由进入神经细胞膜,切断病毒基因链,阻止病毒复制。

南京京华医院引进美国KLD技术不到三年,已经治愈各种复杂性生殖器疱疹数千例,每例均跟踪随访一年以上,到目前为止,未发现复发现象。文煊

非淋菌性尿道炎为何久治难愈?

非淋菌性尿道炎是由衣原体、支原体等引起的性传播疾病,主要通过不洁性生活传播。夫妻间染病后如果只治一方,或者治疗不彻底,是久治不愈的重要原因。此外,这些病原体也可通过一些非性途径传播,用客房的浴缸、马桶、毛巾、睡衣等,都可能引起感染。据中国性病艾滋病防治协会定点机构——南京京华医院泌尿生殖疾病治疗中心白主任、毕主任等多位专家、教授,他们介绍:非淋菌性尿道炎是我国重点防治的8种性疾病之一,在治疗上,首先要查清起病原因,是性传播还是非性传播途径。夫妻间应坦诚相待,查清病因后,应予以杜绝,防止再次传染。

其次,非淋菌性尿道炎感染的病原体主要是依附在男性尿道、前列腺、附睾,如果未接受正规治疗,病情可迁延成慢性,严重的可导致不育。且男性患衣原体、支原体等感染后,通过性生活非常容易导致性伴侣染病,引起女性盆腔炎、宫颈炎等,这是导致女性宫外孕和不孕的重要原因。因此广大性病患者,在感染了性疾后,应及时、慎重选择正规医疗单位进行规范化的治疗,并带上性伴侣一起检查、治疗,把交叉感染造成的久治不愈的烦恼拒之门外。家铭